

ТРУБИЗМ

НОВЫЙ СТИЛЬ В СОВРЕМЕННОМ ИСКУССТВЕ

По аналогии с кубизмом, современный скульптор из Франции Себастьян Верник предложил новый стиль в искусстве – трубизм. В этом стиле работают многие скульпторы в разных странах. Сегодня мы представляем Вам некоторых из них.



Трубная мебель Себастьяна Верника

Скульптор из Франции создаёт из труб авангардную современную мебель. Подчёркивая особенности необычного материала для скульптурных и дизайнерских форм, он отмечает, что полимерные трубы – крепкий, надёжный и пластичный материал. Себастьян Верник касается и метафорического аспекта изделий из труб: он сравнивает трубы с артериями и говорит о том, что мебель из труб является как бы продолжением тела человека, поэтому так комфортна, понятна и вместе с тем современна.

По материалам <http://os00.info>



«Прогулка в небо» Джонатана Боровского

Красивая сказка, по мотивам которой сделан монумент «Прогулка в небо», рассказывает о людях, идущих в небо к мудрому, справедливому гиганту, который поможет им решить проблемы их стран. Автор скульптуры – американский художник и скульптор Джонатан Боровский. Несколько различных вариантов этой скульптуры установлены в Германии, Франции, Корее и Америке. На 30-метровой трубе, устремлённой в небо, закреплены стеклопластиковые фигуры людей. После 11 сентября многие в Америке считают эту скульптуру памятником жертвам трагедии.

По материалам <http://www.borofsky.com>

